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Leia:
O tamarindeiro

O tamarindeiro é uma árvore maciça, de crescimento lento e de longa vida, que sob condições favoráveis pode alcançar uma altura de 30 metros, uma copa de 12 metros de diâmetro e uma circunferência de tronco de 7,5 metros. É altamente resistente ao vento. Possui ramos fortes, flexíveis e grandes, inclinando-se nos extremos. Tem casca de cor cinza-escuro, áspera e com fissuras. As folhas são coloração verde-clara, compostas, pinadas, alternas, glabras, consistindo em 10 a 20 pares de folíolos oblongos opostos, com 1,25 a 2,5 cm de comprimento e 5 a 6 mm de largura, os quais se dobram à noite.
Disponível em: <http://correiogourmand.com.br>. (Fragmento).
Questão 1 – O sujeito está oculto na oração:
(     ) “O tamarindeiro é uma árvore maciça [...]”
(     ) “Possui ramos fortes, flexíveis e grandes [...]”
(     ) “As folhas são coloração verde-clara [...]”
Questão 2 – Identifique o sujeito que aparece oculto na oração apontada anteriormente:
(     ) “O tamarindeiro”
(     ) “ramos fortes, flexíveis e grandes”
(     ) “As folhas”
Questão 3 – No segmento “[...] pode alcançar uma altura de 30 metros [...]”, a expressão verbal refere-se ao sujeito:
(     ) “O tamarindeiro”
(     ) “uma copa de 12 metros de diâmetro”
(     ) “uma circunferência de tronco de 7,5 metros”
Questão 4 – Na parte “É altamente resistente ao vento.”, o termo “resistente” exerce a função de:
(     ) definir o sujeito oculto. 

(     ) caracterizar o sujeito oculto.
(     ) indicar uma ação do sujeito oculto. 
Questão 5 – Na passagem “Tem casca de cor cinza-escuro, áspera e com fissuras.”, o sujeito do verbo “tem” é:
(     ) oculto
(     ) simples

(     ) indeterminado
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